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銭宝冬季オリンピック 
２月９日（日）、コミュニティ部による「銭宝冬季オリ

ンピック」を開催しました。前日までの大雪でどうなる

かと思っていましたが４０名近くの方に参加していた

だきました！布施１・２集落、八色石集落の２チームに

分かれ、５種目競った結果…、布施１・２集落チームの

勝利となりました！外は雪がちらついていましたが、ホ

ールの中はみなさんの熱気で大盛り上がりでした   

当日の様子は３月１日（土）からケーブルテレビに

て放送されます。ぜひご覧ください          

親子料理教室 
２月２日（日）、公民館とぜにほう学校の

主催で地域学校「親子料理教室」を開催し

ました。配食や弁当で大活躍しておられる

銭宝キッチンさんを講師として、節分にちな

んでなが～い巻き寿司、そしていなり寿司

作りを行いました。全員で協力して作った

巻き寿司の長さはなんと５．６m！！作ったお

寿司はみんなでおいしくいただきました。食

事の後は紙芝居やけん玉を楽しみました。 

これからの介護と福祉 

研修会 
銭宝冬季オリンピック終了後、

福祉環境部による介護や福祉に

関する研修会を開催しました。医

療福祉政策課の沖さんにお越し

いただき、介護予防や介護保険、

町内の施設などについて詳しく説

明していただきました。 

終了後は、福祉環境部とコミュ

ニティ部の部員さんによる温かい

食事をいただきながら談笑し、楽

しい時 

間とな 

りまし 

た。 
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１月２６日（日）、教育委員会主催の町民

大学第１講「より良い眠りで脳・身体・ここ

ろを健康に～いい眠りには福来る～」が田

所公民館で開催されました。広島大学大学

院の田村准教授にお話しいただき、子ども

から大人までの全員にとって睡眠の大切さ

を改めて感じるができることができました。

より良い眠りの 

ためには午前中 

に３０分以上光 

を浴びるのが良 

いそうです   

町民大学第１講 

 今年度も地域振興部・ひなまつり実行委員会にて「ひなまつり文化展」を開催します。 

ひなまつり文化展開催！！！ 

はばたき講座 

 １月２９日（水）、矢上高校にて邑南町公

民館連絡協議会主催の「はばたき講座」を

開催しました。今年度矢上高校、石見養護

学校を卒業する生徒を対象に毎年実施し

ています。前半は町内で活躍されている８

人の「人生の先輩」とのトークを行い、多様

な人生観に触れていただきました。後半は

大屋町長に講話をしていただきました。参

加した生徒からは、 

「人生で大切なこと 

はなにかがわかっ 

た」など多くの感想 

がありました。 

地域振興部からのお知らせ 

展示期間：３月３日（月）～３月１６日（日） 

開館時間：９：００～１６：００ 

３月９日（日）には銭宝キッチンさんによるひな御膳も販売されま

す。ご予約は公民館までお願いいたします。詳細は広報と併せて

配布されるチラシをご覧ください                

ひな人形の展示に併せて個展も行う予定です。

教室や個人で作成し、展示されたいものがあり

ましたら公民館までご連絡ください。 



 

 

Ｒ７．２．１７　　　　銭宝自治会長　松島尚志 

節分の週は、数年に一度の規模の寒波が襲来して寒い日が続きましたが、体調を崩しておられません

でしょうか。今年は、「２月は寒い」という予報です。皆さん、健康に気をつけましょう。 

今年度の自治会活動も残り２か月となりました。まとめをして自治会総会に報告したいと思います。 

  

 

町長・副町長・教育長と進行役の総務課長他担当職

員で町行政から５名をお迎えして、２月４日（火）の午

後６時３０分～８時に布施公民館で町政座談会が行

われました。雪の降る夜の開催となりましたが、１５名

の地域の皆さんの参加で、今後の町政について熱心

に話し合う会になりました。 

町長さんの説明された項目を資料から抜粋して左に載せます（太字は、取り上げて説明されたこ

と）。また、参加者からは、右に示すような質問や意見がありました。 

 町長・教育長からの説明：「今後取り組んでいくこと」　　 

財政再建・行財政改革 

□行財政改革 

・行政の無駄をなくす等のやりくりを第一に考えて取り組む 

・少ない予算でも効果的な事業をめざしてやっていきたい 

□小中学校の統廃合検討 

数合わせではなく、「学校教育の在り方を考える」という

視点で考えて取り組む 

産業振興 

□農業において生産者が意欲的に取り組めるように支援する 

□農地維持のための周辺林地の管理を含めた総合対策の実施 

□資格取得支援（取得のための補助金）、働く人の確保対策 

□邑南町を支える人材の育成に関して 

・矢上高校及び石見養護学校の卒業生のＵターン・町内定着

をめざす 

・ふるさと教育「おおなん学」の確立等、郷土愛を育成する 

・町内での多様な人生設計の在り方 

・大学等進学の負担軽減と奨学金の見直し　　等

参加者の質問、意見 

○地域コミュニティの在り方 

○タクシー助成券の利用条件の緩　 

　和 

○コミュニティースクールの設置 

の範囲 

○町出身者の教員養成のために 

○２回目の圃場整備をして農業経

営の安定化をめざしてはどうか 

○邑南町の売り込み等「攻め」の

行政を 

○地域おこし協力隊を地域運営組

織の地域マネージャーにすると

いう考えはどうか　等 

　 

邑南町・銭宝地域の今後を展望して

町政座談会〔２月４日（火）〕

座談会の様子

参加者の積極的なご意見で、和

やかな中にも活発な意見交換が

行われた９０分間でした。



「ぜにほう」


